
Årsmötesprotokoll
Protokoll fört vid årsmöte i Svensk Förening för Äldrepsykiatri,
den 12 oktober 2012 på Nobel Forum, Karolinska Institutet, 
Stockholm.

Närvarande: Elizabeth Aller, Karin Sparring Björkstén, Ingvar Karlsson, Patrik 
Mattsson, Per Allard, Eva Henell, Lars Andersson, Sonja Muzikants, Lars 
Franzén, Maria Axelsson, Sigrid Svedmyr, Anette Ekström, Britt Serander, 
Catrine Bergendorff, Ulla-Britt Hjelmblink, Anna Lindblad, Cristina Bergquist.

§1.  Mötet förklaras öppnat.
§2.  Dagordningen kan godkännas.
§3.  Till mötesordförande väljs Elizabeth Aller
§4.  Till mötessekreterare väljs Eva Henell
§5.  Till justeringsmän tillika rösträknare väljs Maria Axelsson och Sigrid 
       Svedmyr.
§6.  Mötet befinns vara utlyst i behörig ordning.
§7.  Röstlängden fastställdes till de närvarande.
§8.  Verksamhetsberättelsen föredras av föreningens vice ordförande Ingvar 
Karlsson och den ekonomiska redovisningen av föreningens kassör Per Allard.
§9.   Förtroendevald revisorssuppleant Lars Franzén föredrar 
revisionsberättelsen.
§10. Resultat- och balansräkning fastställs i enlighet med lämnade 
redovisningar.
§11. Mötet finner att styrelseledamöterna kan beviljas full ansvarsfrihet.
§12. Mandattiden på 2 år har gått ut  för ordförande Elizabeth Aller och 
styrelseledamöterna Ingvar Karlsson, Karin Sparring Björkstén och Eva Henell. 
Samtliga omväljes.
Anna Lindblad väljs till styrelsesuppleant i enlighet med förslag från 
valberedningen.
§13. Elsa Andersson omväljs  till revisor och Lars Franzén  till revisorssuppleant.
§ 14. Ulla-Britt Hjelmblink omväljs som enda medlem i valberedningen. 
Föregående årsmöte fick styrelsen i uppdrag av mötet att finna fler medlemmar 
till valberedningen. Styrelsen har varit i kontakt med ett flertal personer i olika 



delar av landet men alla har avböjt med hänvisning till att man inte har 
tillräckligt kontaktnät. Styrelsen kommer att fortsätta arbetet. 
§15. Medlemsavgiften bestäms kvarstå på 300 kr/år.
§16. Inga övriga frågor är anmälda.
§17. Mötet avslutas.

Elizabeth Aller Eva Henell
Mötesordförande Mötessekreterare 

Justeras:

Maria Axelsson Sigrid Svedmyr


